
In  questa  istituzione   scolastica  il   Dirigente Scolastico  valorizza il
lavoro degli insegnanti?

55 risposte

 QUESTIONARIO DI AUTOVALUTAZIONE
DOCENTI "IISMORELLICOLAO"
55 risposte

Pubblica i dati di analisi

Copia

Mai/per niente
Qualche volta/solo in parte
Spesso/quasi del tutto
Sempre/completamente

16,4%

30,9%

49,1%
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Il Dirigente Scolastico e i suoi collaboratori contribuiscono a creare un
clima di lavoro positivo?

55 risposte

L'impegno e il lavoro del docente sono riconosciuti e apprezzati dai
genitori degli alunni?

55 risposte

Copia

Mai/per niente
Qualche volta/solo in parte
Spesso/quasi del tutto
Sempre/completamente
I collaboratori no
Al liceo artistico certamente
Al liceo artistico si

25,5%

41,8%

23,6%

Copia

Mai/per niente
Qualche volta/solo in parte
Spesso/quasi del tutto
Sempre/completamente

14,5%

32,7%

52,7%
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Ti senti motivato e valorizzato nel tuo ruolo di docente?

55 risposte

Ritieni di aver instaurato un buon rapporto con gli alunni?

55 risposte

Copia

Mai/per niente
Qualche volta/solo in parte
Spesso/quasi del tutto
Sempre/completamente

29,1%

40%

29,1%

Copia

Mai/per niente
Qualche volta/solo in parte
Spesso/quasi del tutto
Sempre/completamente

69,1%

30,9%
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Nel complesso hai avuto dei riscontri positivi tra il tuo metodo
d’insegnamento e i risultati ottenuti dagli alunni?

55 risposte

Il Dirigente Scolastico è disponibile a condividere le proposte
educativo-didattiche dei  Docenti?

55 risposte

Copia

Mai/per niente
Qualche volta/solo in parte
Spesso/quasi del tutto
Sempre/completamente

40%

58,2%

Copia

Mai/per niente
Qualche volta/solo in parte
Spesso/quasi del tutto
Sempre/completamente

12,7%

36,4%

47,3%
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Questa Istituzione scolastica favorisce l'inclusione di studenti con
disabilità o con bisogni educativi speciali?

55 risposte

Questa scuola cura lo sviluppo delle potenzialità degli studenti che
rappresentano le eccellenze 

55 risposte

Copia

Mai/per niente
Qualche volta/solo in parte
Spesso/quasi del tutto
Sempre
si
Sempre/completamente
Si
sempre
Molto qualificante

9,1%

76,4%

Copia

Mai/per niente
Qualche volta/solo in parte
Spesso/quasi del tutto
Sempre/completamente
La scuola segue tutti i ragazzi

14,5%

56,4%

27,3%
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Partecipi ad azioni di aggiornamento, formazione su aspetti psicologici,
pedagogici, culturali

55 risposte

Comunichi e motivi agli allievi le modalità di verifica e i criteri di
valutazione?

55 risposte

Copia

Mai/per niente
Qualche volta/solo in parte
Spesso/quasi del tutto
Sempre/completamente

20%

50,9%

23,6%

Copia

Mai/per niente
Qualche volta/solo in parte
Spesso/quasi del tutto
Sempre/completamente

74,5%

23,6%
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Di seguito troverà una lista di ATTIVITA’, Le chiediamo di leggerle e poi
di indicare le due a cui dedica più tempo in classe. 

55 risposte

Ti ritieni soddisfatto dei progressi disciplinari e didattici raggiunti dai
tuoi allievi rispetto agli obiettivi programmati?

55 risposte

Copia

a. Far esercitare gli studenti
individualmente in classe
b. Far lavorare gli studenti in
piccoli gruppi
c. Lasciare spazio a discussioni
in classe e a interventi liberi d…
d. Dedicare tempo in classe alla
correzione dei compiti o degli…
e. Organizzare attività che ric…
la lezione è suddivisa in varie…

9,1%

18,2%

21,8%

25,5%

23,6%

Copia

Mai/per niente
Qualche volta/solo in parte
Spesso/quasi del tutto
Sempre/completamente

10,9%

27,3%

61,8%
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Ritieni che le aule, la palestra, i laboratori e i servizi igienici siano in
buono stato di manutenzione?

55 risposte

 Ritieni che le attrezzature e le strumentazioni a disposizione per le
attività scolastiche  siano sufficienti?

55 risposte

Copia

Mai/per niente
Qualche volta/solo in parte
Spesso/quasi del tutto
Sempre/completamente
Aule, laboratori e servizi igienici
sufficienti. Impianti sportivi
carenti.

21,8%

41,8%

29,1%

Copia

Mai/per niente
Qualche volta/solo in parte
Spesso/quasi del tutto
Sempre/completamente

29,1%

34,5%

36,4%
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Hai partecipato a corsi di formazione e aggiornamento quest’anno?

55 risposte

 

Consideri che le attività di formazione e aggiornamento a cui hai
partecipato siano state utili alla tua professione?

55 risposte

Copia

Mai/per niente
Qualche volta/solo in parte
Spesso/quasi del tutto
Sempre/completamente
si
in autonomia

20%

16,4%32,7%

27,3%

Copia

Mai/per niente
Qualche volta/solo in parte
Spesso/quasi del tutto
Sempre/completamente
Quelle da me scelte e svolte
fuori dalla scuola sono state
molto utili.
Mai partecipato

10,9%

23,6%

36,4%

25,5%
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Ritieni che le aule, la palestra, i laboratori e i servizi igienici siano in
buono stato di pulizia?

55 risposte

Il personale di segreteria offre informazioni tempestive, chiare ed
esaurienti?

55 risposte

Copia

Mai/per niente
Qualche volta/solo in parte
Spesso/quasi del tutto
Sempre/completamente

20%

27,3%

50,9%

Copia

Mai/per niente
Qualche volta/solo in parte
Spesso/quasi del tutto
Sempre/completamente

12,7%

47,3%

38,2%
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Ritieni che la scuola sia complessivamente ben organizzata?

55 risposte

Ti ritieni complessivamente soddisfatto dei rapporti scuola-famiglia?

55 risposte

Copia

Mai/per niente
Qualche volta/solo in parte
Spesso/quasi del tutto
Sempre/completamente

21,8%

30,9%

45,5%

Copia

Mai/per niente
Qualche volta/solo in parte
Spesso/quasi del tutto
Sempre/completamente
Alcune famiglie sono assenti ai
colloqui

12,7%

43,6%

41,8%
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I Consigli di classe funzionano in modo efficace?

55 risposte

Ti ritieni motivato nel tuo lavoro?

55 risposte

Copia

Mai/per niente
Qualche volta/solo in parte
Spesso/quasi del tutto
Sempre/completamente

18,2%

40%

41,8%

Copia

Mai/per niente
Qualche volta/solo in parte
Spesso/quasi del tutto
Sempre/completamente

20%

38,2%

41,8%
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Ritieni che le dotazioni per la sicurezza e l’emergenza siano adeguate?

55 risposte

Ritieni che gli incontri scuola-famiglia siano ben organizzati? 

55 risposte

Copia

Mai/per niente
Qualche volta/solo in parte
Spesso/quasi del tutto
Sempre/completamente

21,8%
45,5%

30,9%

Copia

Mai/per niente
Qualche volta/solo in parte
Spesso/quasi del tutto
Sempre/completamente

14,5%

45,5%

38,2%
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Ritieni che i progetti attivati nella tua scuola nel corso dell’anno
abbiano realmente contribuito all’arricchimento formativo degli alunni?

55 risposte

Ti ritieni soddisfatto del tuo orario di lavoro?

55 risposte

Copia

Mai/per niente
Qualche volta/solo in parte
Spesso/quasi del tutto
Sempre/completamente

30,9%

40%

25,5%

Copia

Mai/per niente
Qualche volta/solo in parte
Spesso/quasi del tutto
Sempre/completamente

27,3%

45,5%

25,5%
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Questa scuola promuove la partecipazione delle famiglie alle sue
iniziative 

55 risposte

Questa scuola collabora positivamente con il territorio (istituzioni,
università, associazioni, enti...)

55 risposte

Copia

Mai/per niente
Qualche volta/solo in parte
Spesso/quasi del tutto
Sempre/completamente

30,9%

38,2%

30,9%

Copia

Mai/per niente
Qualche volta/solo in parte
Spesso/quasi del tutto
Sempre/completamente

20%

43,6%

36,4%
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Questa scuola realizza interventi efficaci per gli studenti in difficoltà?

55 risposte

Ritieni di aver instaurato un buon rapporto con i colleghi?

55 risposte

Copia

Mai/per niente
Qualche volta/solo in parte
Spesso/quasi del tutto
Sempre/completamente

20%

38,2%

40%

Copia

Mai/per niente
Qualche volta/solo in parte
Spesso/quasi del tutto
Sempre/completamente
Molto soddisfacente

14,5%

47,3%

36,4%
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In questa istituzione scolastica il clima tra docenti e personale ATA è
sempre collaborativo e sereno?

55 risposte

Pensi che la collaborazione con le famiglie sia indispensabile per la
condivisione delle scelte scolastiche (PTOF, attività, uscite didattiche,
ecc…)?

55 risposte

Copia

Mai/per niente
Qualche volta/solo in parte
Spesso/quasi del tutto
Sempre/completamente

45,5%

49,1%

Copia

Mai/per niente
Qualche volta/solo in parte
Spesso/quasi del tutto
Sempre/completamente
Opzione 5

10,9%

47,3%

40%
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Le comunicazioni da parte della scuola (orari, regole, avvisi, ecc.) sono
chiare e tempestive?

55 risposte

Il personale di segreteria è sollecito nel disbrigo di pratiche
burocratiche?

55 risposte

Copia

Mai/per niente
Qualche volta/solo in parte
Spesso/quasi del tutto
Sempre/completamente

21,8%

36,4%

41,8%

Copia

Mai/per niente
Qualche volta/solo in parte
Spesso/quasi del tutto
Sempre/completamente

14,5%

45,5%

38,2%
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 La strumentazione a disposizione dei docenti (computer, stampanti,
fotocopiatrici) è adeguata alle esigenze?

55 risposte

Sei adeguatamente informata/o su tutti gli aspetti delle attività (orari,
regole e regolamenti della scuola)?

55 risposte

Copia

Mai/per niente
Qualche volta/solo in parte
Spesso/quasi del tutto
Sempre/completamente

16,4%

16,4%

36,4%

30,9%

Copia

Mai/per niente
Qualche volta/solo in parte
Spesso/quasi del tutto
Sempre/completamente

10,9%

49,1%

40%
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Ritieni efficaci e numericamente idonei gli incontri fissati con le
famiglie?

55 risposte

I provvedimenti disciplinari degli alunni vengono presi e comunicati alle
famiglie in  modo efficace dall’istituzione scolastica?

55 risposte

Copia

Mai/per niente
Qualche volta/solo in parte
Spesso/quasi del tutto
Sempre/completamente

9,1%

65,5%

25,5%

Copia

Mai/per niente
Qualche volta/solo in parte
Spesso/quasi del tutto
Sempre/completamente

10,9%

60%

27,3%
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ll Dirigente Scolastico facilita il tuo lavoro con opportune decisioni e
comunicazioni?

55 risposte

Ritieni che gli spazi a disposizione siano adeguati alle attività
scolastiche?

55 risposte

Copia

Mai/per niente
Qualche volta/solo in parte
Spesso/quasi del tutto
Sempre/completamente

16,4%

38,2%

43,6%

Copia

Mai/per niente
Qualche volta/solo in parte
Spesso/quasi del tutto
Sempre/completamente

21,8%

47,3%

30,9%
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Ritieni sufficienti le ore assegnate ad ogni insegnante per i vari
laboratori e progetti?

55 risposte

Il clima di lavoro in cui operi è sereno?

55 risposte

Copia

Mai/per niente
Qualche volta/solo in parte
Spesso/quasi del tutto
Sempre/completamente
non lo so

21,8%

29,1%

45,5%

Copia

Mai/per niente
Qualche volta/solo in parte
Spesso/quasi del tutto
Sempre/completamente
Al liceo artistico sì
Estremamente sereno ed altresì
molto professionale
Al liceo classico18,2%

34,5%

40%
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Il Dirigente Scolastico e i suoi collaboratori promuovono un clima di
collaborazione tra i docenti?

55 risposte

Sono state definite in modo chiaro le varie funzioni e le relative
responsabilità?    

55 risposte

Copia

Mai/per niente
Qualche volta/solo in parte
Spesso/quasi del tutto
Sempre/completamente
I collaboratori no
Solo al liceo artistico
Al liceo artistico si

27,3%

36,4%

27,3%

Copia

Mai/per niente
Qualche volta/solo in parte
Spesso/quasi del tutto
Sempre/completamente
Si

14,5%

45,5%

36,4%
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La scuola ha attivato da quest’anno il modello Didattica per ambienti di
apprendimento (DADA). Esprimi il tuo livello di soddisfazione?

55 risposte

 

La scuola ha abolito le valutazioni numeriche intermedie, solo per le
prime classi.  Esprimi il tuo livello di soddisfazione?

55 risposte

Copia

Molto soddisfatto
Abbastanza soddisfatto
Poco soddisfatto
Per niente soddisfatto
Piacevolmente soddisfatt*

20%

41,8%

32,7%

Copia

Molto soddisfatto
Abbastanza soddisfatto
Poco soddisfatto
Per niente soddisfatto
non lo so
Non ho avuto prime classi
quindi non so.
Non esperienza in merito
non ho insegnato nelle prime…
Quest’anno non avendo avut…

16,4%

16,4%16,4%

41,8%
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Cosa pensi della settimana corta.  Esprimi il tuo livello di
soddisfazione?

55 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala abuso - Termini di servizio - Norme sulla privacy

Copia

Molto soddisfatto
Abbastanza soddisfatto
Poco soddisfatto
Per niente soddisfatto
Mi auguro che possa entrare a
pieno regime nella serena e
condivisione di tutto il corpo
Docente e non solo

12,7%27,3%

52,7%

 Moduli
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